



# BULETINUL OFICIAL

## AL PROVINCIEI AUTONOME VOIVODINA

<p>„Buletinul oficial al P.A.V.” apare după necesități în cinci limbi : sârbă, maghiară, slovacă, română, ruteană și croată.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Manuscrisele nu se restituie;</li><li>- Anunțurile în baza tarifului</li></ul>	<p>Novi Sad</p> <p>13 august 2024</p> <p>Numărul 35                      Anul LXXV</p>	<p>Abonamentul anual 11.880 dinari</p> <p>- Termenul de reclamații 15 zile. Redacția și administrația:</p> <p>Novi Sad , Vojvode Mišića 1.</p> <p>ISSN 0353-8494</p> <p>COBISS.SR-ID 10663692</p> <p>Email: sl.listapv@magyarszo.rs</p>
---	--	---

## PARTEA GENERALĂ

662.

### ANUNȚ PRIVIND PUBLICAREA CONCURSULUI PUBLIC

Serviciul Adunării Provinciei Autonome Voivodina publică concurs public pentru completarea locului de muncă executiv pentru activități de protocol, repartizat în titlul de consilier tânăr, la Departamentul pentru cooperarea interparlamentară și interregională și activități de protocol, în Sectorul pentru activități financiare, cooperarea interregională și protocol, 1 executant, pe timp nedeterminat.

Textul Concursului public și Formularul cererii pentru completarea locului de muncă menționat se poate prelua pe pagina de internet a Adunării Provinciei Autonome Voivodina unde a fost publicat textul concursului: [www.skupstinavoivodine.gov.rs](http://www.skupstinavoivodine.gov.rs).

Secretar general  
dr. Sandra Stojković, s.s.

---

#### Mențiuni:

În prezentul „Buletin oficial al P.A.V.” nu se publică Partea specială și Partea anunțuri, în conformitate cu articolul 5 alineatul 2 din Hotărârea Adunării Provinciei privind publicarea reglementărilor și a altor acte („Buletinul oficial al P.A.V.”, numerele: 54/14 și 29/17).





## CUPRINS

Nr. c.	Tema	Pagina	Nr. c.	Tema	Pagina
<b>PARTEA GENERALĂ</b>					
<b>SERVICIUL ADUNĂRII PROVINCIEI AUTONOME VOIVODINA</b>					
662.	Anunț privind publicarea Concursului public pentru completarea locului de muncă executiv pentru activități de protocol, în titlul de consilier tânăr, 1 executant, pe timp nedeterminat.	1015	664.	Decizia de aprobare a publicării și utilizării manuscrisului suplimentului național Istoria maghiarilor și a Ungariei de la sfârșitul secolului al XVIII-lea până la Primul Război Mondial pentru clasa a VII-a a școlii elementare, în limba și grafia maghiară;	
<b>PARTEA SPECIALĂ</b>					
<b>SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU EDUCAȚIE, REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAȚIE ȘI MINORITĂȚILE NAȚIONALE – COMUNITĂȚILE NAȚIONALE</b>			<b>PARTEA ANUNȚURI</b>		
<b>SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU EDUCAȚIE, REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAȚIE ȘI MINORITĂȚILE NAȚIONALE – COMUNITĂȚILE NAȚIONALE</b>			<b>SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU EDUCAȚIE, REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAȚIE ȘI MINORITĂȚILE NAȚIONALE – COMUNITĂȚILE NAȚIONALE</b>		
663.	Decizia de aprobare a publicării și utilizării traducerii manualului Geografie 6, manual pentru clasa a VI-a a școlii elementare, scris în limba și grafia maghiară;		666.	Concurs public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii școlilor medii.	

**ANUNȚUL DECLARĂRII NULE A DOCUMENTELOR PIERDUTE: 300 dinari**

Plata în contul nr 3401532918/ invocare nr. 13/D.o.o. Magyar Szó Kft. Novi Sad, Vojvode Mišića nr 1,

Textul anunțului cu adeverința de plată/exemplarul sau fotocopia chitanței/ se trimite pe adresa:

” Buletinul oficial al P.A.V.” D.o.o. Magyar Szó Kft. Vojvode Mišića nr. 1, Novi Sad

Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale

Redactor responsabil : Dijana Katona, Tel. 021 487 44 27

Tiparul: D.o.o. Magyar Szó Kft. Tipografia FORUM, Vojvode Mišića nr 1, Novi Sad. Telefoane: redacția 064 805 5142,

Serviciul de abonamente: 021 557 304, Serviciul de publicitate: 021 456 832,

E-mail: sl.listav@magyarszo.rs